

Proces – verbal

Încheiat azi 02.07.2020 cu ocazia convocării ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut on line, materialele au fost trimise de angajatele Aparatului Permanent on line membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Jianu Gigel și doamnei Secretar General – Stroescu Gina, iar ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Primaria Motru”).

La ședință participă: 10 consilieri locali în funcție (Raț Jana Daniela, Negrea Nicolae, Fotescu Valeriu, Cojocaru Ion, Pinte Dumitru, Sanda Ion, Iorga Ion, Bulgariu Cristian, Alpredi Claudiu și Popescu Ion), domnul Jianu Gigel - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru și doamna Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru. Lipsesc consilierii locali: Ardeiu Răzvan Remus, Colțatu Neghină Constantin, Morega Costel Cosmin, Mîrșu Vasile, Petrișor Florentina Eugenia, Petrescu Ilie, Pîrvulescu Eduard Nelu, Stelian Vasile și Șurlin Marilena.

D-na. Secretar General - menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 10 consilieri locali din cei 19 în funcție.

- precizează că domnul Petrescu Ilie a fost ales președinte de ședință prin HCL nr. 79/2020 dar nefiind prezent trebuie făcute propuneri pentru a fi ales un președinte care să conducă lucrările ședinței.

Dl. Alpredi Claudiu propune pe domnul Bulgariu Cristian.

Pentru că nu mai sunt alte propuneri este supusă la vot propunerea făcută.

În urma votului exprimat on line propunerea este votată cu unanimitate de voturi „pentru” (10).

Proiectul ordinii de zi al ședinței a fost comunicat de angajatele Aparatului Permanent în timp util membrilor Consiliului Local Motru. Proiectul ordinii de zi este anexă la Dispoziția nr. 552/02.07.2020 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință extraordinară de îndată în data de 02.07.2020, orele 14³⁰, ce se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Primaria Motru”).

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

- 1. Proiect de hotărâre privind convocarea Adunării Generale a Acționarilor la Societatea Comercială Direcția Publică Motru S.A. și acordarea unui mandat special reprezentanților Municipiului Motru în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Comercială Direcția Publică Motru S.A. pentru a analiza și hotărî în conformitate cu interesele Municipiului Motru asupra Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 și a listei de investiții, inițiator Primar - Jianu Gigel;**

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi.

În urma votului exprimat on line ordinea de zi este votată cu unanimitate de voturi „pentru” (10).

Se trece la votarea proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind convocarea Adunării Generale a Acționarilor la Societatea Comercială Direcția Publică Motru S.A. și acordarea unui mandat special reprezentanților Municipiului Motru în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Comercială Direcția Publică Motru S.A. pentru a analiza și hotărî în conformitate cu interesele Municipiului Motru asupra Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 și a listei de investiții, inițiator Primar - Jianu Gigel;
- Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre.

În urma votului exprimat on line proiectul de hotărâre este votat cu unanimitate de voturi „pentru” (10).

Nemaifiind alte discuții și puncte pe ordinea de zi, domnul Președinte declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 02.07.2020, fapt pentru care se încheie prezentul proces - verbal.

La prezentul proces – verbal vor fi anexate discuțiile on line.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BULGARIU CRISTIAN**



**SECRETAR GENERAL,
STROESCU GINA**

